

文娱

创“民谣体”新歌

蒋大为:最美的歌唱给妈妈

本报记者 师文静

在“唱响中国——群众最喜爱的新创作歌曲”征集评选活动进入终评的36首歌曲中,仅有一首从作曲、作词到演唱都出自一人,这就是蒋大为最新创作的“藏族风”新歌《最美的歌儿唱给妈妈》。蒋大为称,之所以选择“民谣体”就是因为它简单优美容易传唱。

今年已经65岁的男高音歌唱家蒋大为仍在坚持演出和创作,《最美的歌儿唱给妈妈》就是他最新佳作。歌词写道:“妈妈哟妈妈,亲爱的妈

妈,是你含辛茹苦把我养大,是你领我走上光明的人生路啊,是你叫我长大要听党的话;党啊党啊,伟大的党啊,我在你的旗帜下茁壮地长大,是你令我走上光辉的人生路啊,是你叫我爱人民爱国家……”歌词简单朴实,充满真挚的感情。

蒋大为解读这首新歌时称,《最美的歌儿唱给妈妈》这首新民谣,每段四句歌词。第一段描写母爱的伟大;第二段歌颂党的领导;

第三段写出对祖国的热爱。”蒋大为说,最后两句歌词想了三个月才敲定,以表达今天中国人的自豪感。

为什么要用简单的旋律?蒋大为介绍说,“这首歌唱法相当简单,歌词虽极具感染力却相当朴素,这是‘故意之作’。我是个歌唱家,自己了解什么样的歌好唱,什么样的歌传唱容易,我以前也创作过不少歌唱党歌唱祖国的歌曲。由于歌词太长,歌唱时难度太大,因此歌曲很难普及传唱。”

为此蒋大为特意亲自创作了这首民谣体的,容易传唱的《最美的歌儿唱给妈妈》,归根结底是让老百姓都会唱,都被歌曲所感染。

蒋大为告诉记者,《最美的歌儿唱给妈妈》是经过一年多的构思和创作,于2010年9月中旬写成的。谈到创作的深层原因,蒋大为称,“今年是中国共产党成立90周年,我作为一名老共产党员,应该创作一首表达自己对党、对国家的感情的歌曲。”

记者认真聆听这首歌了解到,在前奏中蒋大为特意加了一句“唱支山歌给党听,我把党来比母亲”。“大家肯定都有类似的感受,每次大家歌唱党、歌唱国家的时候第一个旋律肯定是以这首歌,所以我们用一位藏族原生态唱法的女孩子唱了这句。”蒋大为是想达到“相隔60年的两首歌两响应,互为姊妹篇,共同歌唱祖国,用红歌记录新中国走过的历程。

万名读者看大片 活动抢票结束

领票截止日期:5月10日

观影截止日期:5月20日



本报讯(记者 倪自放)

本报联合新开业的济南首家高品质社区影城——新世纪电影城(阳光100店)举办的“邀请万名读者免费看大片”活动,自4月29日启动抢票以来非常火爆,不到两天的时间,一万张“电影免费体验券”被抢一空,拨打电话抢影票的环节不得不提前结束。此次发放的万张“电影免费体验券”有效期为5月20日。

此次“邀请万名读者免费看大片”活动,采取拨打齐鲁晚报读者热线报名,然后到新世纪电影城(阳光100店)领券观影的方式举行。4月28日启动报名,截止到当晚8点,就有近五千名读者打电话报名,预约“电影免费体验券”近六千张。到4月29日中午,一万张“电影免费体验券”被预定一空。4月29日一天,新世纪电影城(阳光100店)接待领票观众近2000人,发放影票3000余张。“五一”假日期间,前往影城领票的报名读者合计约3000人,一万张影票大部分已经发放到读者手中。

此次活动发放的“电影免费体验券”有效期是5月20日前,已领取体验券的读者5月20日前可凭券观看影城指定的部分影片。

特别提醒已经报名还未取票的读者观众,请在5月10日前,凭身份证件到新世纪电影城(阳光100店)售票处确认报名信息,签字领票。

《亲亲我》 儿童节上映



本报讯(记者 倪自放)

儿童喜剧片《亲亲我》(原名《虫虫畅想曲》)已确定今年6月儿童节档期登陆全国院线,作为今年儿童节唯一的国产儿童片,该片主打亲情牌,老戏骨高明更是首次出演儿童电影,与小主角天歌搭戏。

《亲亲我》讲述的是被爸爸带回故乡小镇的5岁孩子虫虫,用自己天真可爱的个性,化解了爷爷和爸爸十多年的隔阂,让一家人重新找回天伦之乐的故事。

片中,著名演员高明饰演虫虫的爷爷,虫虫的扮演者也是五岁的孩子。用高明的话说,自己演了这么多年戏,还是演不过这孩子:“小家伙想哭就能立刻哭出来,要他笑转眼就破涕为笑,我们再职业也很难做到。”

李成儒欲娶“80后”侯角

遭女方父母反对被迫分手

本报讯(记者 任磊磊)近期,网络出现一份热帖——《娱乐圈“坑爹”老明星L玩弄女星感情:吃不到嫩草就除草,你是收割机啊!》,发帖者以当事人好友的口吻大爆H女星与L男星的忘年恋,提到两人曾谈婚论嫁,后分手。并在帖子最后替H女星打抱不平——“一个可以做你女儿的女演员在与你分手后,人前人后被人非议,在剧组也受到排挤打压……你对得起H吗?”记者多方核实,发现帖中提到的当事人极有可能是李成儒和侯角。

出生于1954年的李成儒演过《过把瘾》、《大腕》、《重案六组》等作品,被圈内人认定“大器晚成”。而1982年出生的侯角毕业于北京电影学院表演系,曾在《海上传奇》、《周璇》、《月影风荷》等影视剧中担纲角色,拍摄《周璇》时

与张柏芝同剧组,因彼此长相酷似曾被誉为“小张柏芝”。

记者从知情人士处获悉,李成儒与侯角相识于2007年,两人同去参加在北京世贸天阶举行的一次媒体活动,乘坐电梯时偶然相逢。第一次见面就让李成儒对清纯貌美的侯角一见钟情,尽管两人年龄相差28岁,侯角与李成儒的儿子年纪相仿,但在李成儒的猛烈攻势下,两人很快陷入热恋,不过这段恋情仅在李和侯的核心朋友圈里小范围传播。此前,李成儒和京剧演员史依弘曾是影视圈的一对模范夫妻,李成儒曾多次通过媒体对自己的太太大加赞赏。而据知情人告知,李成儒和史依弘离婚正是2007年认识侯角之后,当时还有人偷拍到李侯二人的亲密照,李成儒当时对此也并不隐瞒,承认

自己有了新女朋友。

据悉,近期此事再被提及是因为李成儒和侯角相恋几年之后,两人开始谈婚论嫁,并在北京购置了一套公寓共筑爱巢。新房的装修风格包括家具摆设均是依据侯角的喜爱量身制作。当房子装修完后,侯角带着李成儒去见家人,未曾料到两人的婚事遭到侯家父母反对,父母不能接受一个和自己年龄相仿的男人和女儿结婚。两人之后不久分手,圈内一度流出“侯角欲退出娱乐圈,接手家族生意”的传闻。2日,记者就此事致电李成儒和侯角,双方都以有事为由,拒绝接受采访。

